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MATEMATICAS — EJERCICIOS DE RECUPERACION

PENDIENTES 3° ESO

TEMA 6 - ECUACIONES

Clasifica las siguientes igualdades en identidades o ecuaciones:

a) 5(a+b)=5a+5b b) 2x-5=3

d) 3X+2=2(x+1)+Xx e) ax+6 _

Halla la solucion de las ecuaciones siguientes:
a) 7(13—2x) =x+4(12+3x)
b) 5(2x+3) —4(2-3x) =2(2+3x)

2 5 3 6
X xX-3 X+2 1
d -—+1=————
6 4 2
1-3x 3 2x
e) X+ +—=—+1
5 4 5
3x  x+1
———=4
D 2 3
3x-5 3(3x-1)
2 5
Resuelve las siguientes ecuaciones incompletas:
a) X*-1=0
b) 3x*+10x =0
c) 4x* =0
d) x*-9=0
e) —x*+16=0
fy —2x*—=5x=0

Resuelve las siguientes ecuaciones completas:

a) X*+7x+12=0
b) X*—7x-18=0
c) x> +2x-15=0
d) 2x° +11x+5=0
e) 2x*+3x+4=0
fy 2x* =48-10x

Clasificar las siguientes ecuaciones en compatibles e incompatibles, resolviéndolas cuando sea posible:

a) 3(x—8)—2x=6+Xx

X 2(x+1) _3x-2
3 6 6

c) 2x° +5x+4=0

b)

d) x>=2x+1=0

2X+

3

c) a+8=2a-4

f) (2x+3)°> =4x* +11x+8
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6°. En el corral de mi abuelo hay gallinas y conejos. Mi abuelo sabe que tiene 200 animales y un dia se entretuvo
contando y se dio cuenta que habian 500 patas de animales. ¢ Cuantas gallinas y conejos habia?

7°. Mi hermano tiene 6 afios y yo tengo 15. Si mi padre tiene 41 afios, ¢ dentro de cuantos afios sera la suma de
la edad de mi hermano y mia igual a la edad de mi padre?

8°. Un comerciante ha mezclado 20 kg de café barato y 10 kg de café caro, obteniendo asi un café mezclado a 2
€/kg ¢ Cuanto costaba cada tipo de café si sabemos que el mas caro valia cuatro veces mas que el mas
barato?

9°, Las dos cifras de un niimero suman 5y el producto de dicho nimero por el que se obtiene de invertir sus
cifras es 736. Halla el nimero.

10°. Encuentra un ndmero tal que el cuadruplo de su cuadrado sea igual a diez veces ese nUmero mas 6.




